

扬州新殡仪馆最贵厅6600元/次

■ 网友直呼“死不起”并质疑“暴利”
■ 殡仪馆回应，一年来最贵厅还没用过

6月8日，扬州官方网站公布由该市物价局核定的新殡仪馆9个礼厅租用费标准通知。其中，西屏厅限2小时内，6600元/次，价格可上下浮动20%。当天下午，扬州当地论坛上就有一位网友发帖质疑新殡仪馆的收费差异太大，最低的250元/次，而最高的竟达6600元/次。扬州市殡仪馆有关负责人表示，如此划分，是在保证基本需求的同时，满足个性化需求。

不过，网友对此并不认同，高价礼厅让网友直呼“死不起”，更有网友指出这“不仅助长了丧礼铺张浪费之风，而且过于奢侈的仪式也不环保”。

□快报记者 张敏

发帖爆料

殡仪馆租个厅最高6600元

6月8日14:39，扬州本地论坛名城扬州网上出现一则帖子，题为《真是死不起，殡仪馆礼厅租用费最高6600一次，还只能用2小时》，截止到昨天下午4点钟，该帖的点击率已达到1330人次，368人跟帖回复。

发帖人“海盗！道道道”在帖子中称，他是在政府网站上看到一条关于扬州新殡仪馆落成并投入使用的新闻，新闻中的一张价格表让他有些郁闷。“最便宜的和最贵的相差太大，让人看了实在不好受。人活在世上，有贫富差距，可为什么死了还有贵贱之分呢？”

记者看到该网友一并贴出的“扬州市殡仪馆礼厅租用费标准”中显示，收费分为五个档次，依次是小厅250元/次、小中厅420元/次、大中厅650元/次，大厅分两种，正和厅3300元/次、西屏厅6600/次。最贵的西屏厅比小厅贵6350元，价格是小厅的26.4倍。

记者调查

物价局下发的核定通知

记者在扬州政府网站“中国扬州”新闻中心的通知公告里，发现了《关于核定扬州市殡仪馆礼厅租用费标准的通知》。登载日期是2011年6月8日，通知的落款时间为2011年5月27日。通知中称“扬州市殡仪馆迁建工程已经结束，新殡仪馆已经落成并投入使用。新馆按国家一级馆标准设计建设，其礼厅共有9个，分为小礼厅2个、小中厅3个、大中厅2个和大礼厅2个。按照礼厅服务的要求，各礼厅功能服务设施配套齐全，可以满足不同层次群众的殡葬需求。”

记者观察了一番，通知中的附表正是网帖中所贴出的。

扬州市物价局服务价格处孔处长在接受记者采访时表示，核定工作和通知都是由他们来完成的，“这个都是经过正规程序的。”

另外，在扬州市物价局官方网站“扬州物价”上，记者也找到了备案的通知文件，文件编号为“扬价服【2011】83号”。文件内容与“中国扬州”网上的通知内容相同。

»“狂飙公交车”后续

李某确定系醉驾且公车私用

快报讯(记者 朱俊俊 刘峻)昨天，快报报道了公交车凌晨“飞”上绿化带，司机涉嫌醉驾，还想找人顶包一事。经过有关方面调查，苏A03232车辆属于江苏省医学会。目前，省医学会确定驾驶员李某公车私用，已违反相关规定。记者从交管部门了解到，李某的血液酒精检测含量结果已经出来，为206.0mg/100ml，属于醉酒驾驶。

省医学会有关人士介绍，8日下午2点，快报记者来向他们调查核实情况，医学会方知李某驾车于日凌晨2点左右在模范马路水佐岗处发生事故，经向领导核实，确认当

»“男子捅伤女子自杀”后续

女子脱离危险 男子状况不妙

快报讯(记者 张敏)昨天，快报报道了扬州沃尔玛超市旁一餐厅厕所内，一位男子疑因感情纠纷捅伤一女子后服农药自杀的事情。昨天，记者从医院方面获悉，由于当天的手术比较成功，目前女子生命体征比较平稳，已经基本确定脱离生命危险。

男子预期则不是太好。经过24小时不间断地抢救，生命体征还未确定，“由于他当时喝了农药，同时又朝自己身上砍了几刀，送来的时候，伤势比较严重，现在我们只能用‘还活着’来形容。”苏北人民医院医生说。

宋都美域·锦园
SUNDY PERFECT PLACE

68席绝版全景现房

133—138 三房正户型

二房朝南

双地铁

2011 6月开盘 OPEN

宋都美域·锦园
SUNDY PERFECT PLACE

开发商：南京宋都房地产开发有限公司
景观设计：贝尔高林国际(香港)有限公司
规划设计：何显毅建筑工程师楼(中国)有限公司
全程策划：万润机构

025-86406999

奥体核心·双地铁名盘